



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2000 ರ
ಮೇರೆಗೆ)

ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್-2018 ನೇ ತಿಂಗಳ 1ನೇ ವಾರದ

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಸಂಚಿಕೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ-18/2018-19

(ಪ್ರತಿ ಪುಟಕ್ಕೆ ರೂ.1-00 ರಂತೆ)

ಬೆಲೆ ರೂ.13-00

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಧಾರವಾಡ ಜಾಹೀರಾತಿನ ಪರಿವಿಡಿ

ಅ.ನಂ.	ವಿಷಯ	ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ
1	2	3
1	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ (ಪಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ) ಯಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರೆಂದು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಮೂರನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕಿಮ್ಸ್ ಆವರಣ ದಲ್ಲಿಯ ಎಆರ್‌ಟಿ ಸೆಂಟರ್‌ನ ಐಸಿಟಿಸಿ ರೂಮನ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿ Indent No.ME/ 2018-19/ BD/Work- Indent 145 ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	6
2	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕುಂದಗೋಳ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ 1ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರಿಂದ ಕುಂದಗೋಳ ಸಮಿತಿಯ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮುಚ್ಚು ಹರಾಜು ಕಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
3	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ. ನಿ.ವಿಭಾಗ ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ : ಕೆಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ ದರ್ಜೆ-2 ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರೆಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ 4701 SCP Works ಅಡಿ Construction of Samudaya Bhavan at Gudisagar village – SC Colony of Navalgund Taluk (WI No.25571) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು Short Term Percentage Tender Notification – 2ನೇ ಕರೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
4	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರೆಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 8443 ಠೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಅಡಿಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ 07 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ 02 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ 01 ಕಾಮಗಾರಿ ಹೀಗೆ ಒಟ್ಟು 10 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರೆಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
5	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿವಿಧ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಗ್ರೂಪ್ I B, II, III ಮತ್ತು IV ನೇ ದರ್ಜೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ನೀಡಲು ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರೆಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರೆಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
6	ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅರ್ಹ ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 03 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
7	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ : ಒಕ್ಕೂಟದ ಗದಗ ಶೀಠಲೀಕರಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 20000 ಲೀಟರ್ ಹಾಲನ್ನು ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ರೆಫ್ರಿಜರೇಶನ್ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಲಿನ ಸುಗ್ಗಿಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಹಾಲಿನ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿನ ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ಮಾನದಂದದಲ್ಲಿ ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಆಗಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತನ್ನಿಮಿತ್ಯ ತುರ್ತಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಆಗಬೇಕಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8

8	ಒಕ್ಕೂಟದ ಹಾವೇರಿ ಶೀಘ್ರಲೀಕರಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 20000 ಲೀಟರ ಹಾಲನ್ನು ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ರೆಪ್ಲಿಜರೇಶನ್ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಲಿನ ಸುಗ್ಗಿಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಹಾಲಿನ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿನ ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ಮಾನದಂದದಲ್ಲಿ ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಆಗಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತನ್ನಿಮಿತ್ಯ ತುರ್ತಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಆಗಬೇಕಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
9	ಒಕ್ಕೂಟದ ಹಿರೇಕೆರೂರ ಶೀಘ್ರಲೀಕರಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 20000 ಲೀಟರ ಹಾಲನ್ನು ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ರೆಪ್ಲಿಜರೇಶನ್ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಲಿನ ಸುಗ್ಗಿಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಹಾಲಿನ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿನ ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ಮಾನದಂದದಲ್ಲಿ ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಆಗಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತನ್ನಿಮಿತ್ಯ ತುರ್ತಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಆಗಬೇಕಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
10	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ : ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಗೆ 2018-19ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕಚೇರಿ ಗುಮಾಸ್ತರು/ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್/ ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ/ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು/ ಮಹಿಳಾ ಕೇರ್ ಟೀಕರ/ ಅಡಿಗೆ ಸಹಾಯಕರು/ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆಯು ಅವಶ್ಯವಿದ್ದ ಕಾರಣ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಮಾನವ ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯಲು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
11	ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ : 1) ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಮೂನಸೂನ ಶೆಡ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು. 2) ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಮೂನಸೂನ್ ಶೆಡ್ ಪ್ರಾಟರ್ನಲ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು, 3) ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಲೀಚಿಂಗ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್ ಡ್ರೇನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
12	ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ/ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 12 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
13	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ : ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ ಕಚೇರಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 540, ದಿನಾಂಕ 23-07-2018 ಮತ್ತು ಟೆಂಡರ್ ಮುಂದೂಡಿಕೆ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 681, ದಿನಾಂಕ 09-08-2018 ಗಳಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾದ ಎಸ್‌ಸಿಪಿ-1 ಕಾಮಗಾರಿ ಯನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲಾದ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಮುಂದೂಡಿಕೆ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11
14	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹಾಗೂ ಸೈಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕು ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆ ಕಾಮಗಾರಿ (ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.16460 (ಎಸ್‌ಟಿ) ಎನ್.ಆರ್. ಡಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಪಿ. ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ 2ನೇ ಕರೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11

15	<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪ್ರ) ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ಯೋಜನೆ ಅನುದಾನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ Construction of Community Toile tat Ayodhyanagar Ambedker Colony Ward No.62 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಪಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಪಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಇಲಾಖೆ ಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ 2ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	12
16	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ, ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ :</p> <p>2018-19 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ, ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ ಇವರಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಾಹನವನ್ನು (ಹವಾನಿಯಂತ್ರಿತ) Providing private vehicle (with A.C) on rental basis to the Executive Engineer, KNNL, MRBCC Dn No.4, Navalgund (one vehicle) for the year 2018-19 ಒದಗಿಸುವ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	12
17	<p>ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಭಾಗದಡಿಯಲ್ಲಿ (1) Operation & Maintenance of Stationary Compactor machineries & Stations & Hook Loaders at Hubli : Package 01, Indent No. DMA/HDMC/SWM/ 2015-16/23, (2) Operation & Maintenance of Stationary Compactor machineries & Stations & Hook Loaders at Dharwad : Package 02, Indent No. DMA/HDMC/SWM/2015-16/22 ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	13
18	<p>ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಖಾಯಂ ಹಾಗೂ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಉಪಹಾರವನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಟೆಂಡರ್ ಮುಂದೂಡಿಕೆ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/74/18-19, ದಿನಾಂಕ 30-08-2018 ಇಂಡೆಂಟ್ No. DMA/HDMC/SWM/2015-16/31 ಕುರಿತು Corrigendum ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	13
19	<p>ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>WIF ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಈರುಳ್ಳಿ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ಗೋದಾಮು ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ 3ನೇ ಪಾರ್ಟಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ (3 ಪಾರ್ಟಿ ಇನ್‌ಸೈಗೇಶನ್) ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	13
20	<p>ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕಲಘಟಗಿ :</p> <p>ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟನಲ್ಲಿ ರಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 23 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	14
21	<p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟನಲ್ಲಿ ನೊಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕಲಘಟಗಿ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ. ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್. ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	14
22	<p>ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕುಂದಗೋಳ :</p> <p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟನಲ್ಲಿ ನೊಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕುಂದಗೋಳ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ. ಡಿ. ಪಿ.ಆರ್. ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಒಟ್ಟು 03 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	14

23	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಒಕ್ಕೂಟದಲ್ಲಿ ಚಾಲನೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಹಳೆಯ 6 ಟಿಪಿಹೆಚ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಲಿಪಿ ಉತ್ಪಾದಿತ ಬಾಯ್ಲರ್ ಸುಮಾರು 33ವರ್ಷ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದು, ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ದುರಸ್ತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಉತ್ಪನ್ನ ಘಟಕದಲ್ಲಿ 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿರುವ 8 ಎಂಟಿ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಥರ್ಮಾಕ್ಸ್ ಬಾಯ್ಲರ್ ನಿಂದ ನೂತನ 30ಟನ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಹಾಲಿನ ಪುಡಿ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳಿಗೂ ಉಗಿ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಈಗ ಚಾಲನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಥರ್ಮಾಕ್ಸ್ ಬಾಯ್ಲರ್ಗೆ ಪರ್ಯಾಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಒಂದು ವೇಳೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ತೊಂದರೆಯಿಂದ ಸ್ಥಗಿತ ಗೊಂಡಾಗ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಕೆಲಸ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಾಗ ಹಾಲಿನ ಪುಡಿ ಘಟಕವನ್ನು ಚಾಲನೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಕೇವಲ ಹಾಲು ಸಂಸ್ಕರಣಾ ವಿಭಾಗವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಎಲ್‌ಪಿಜಿ ಬಾಯ್ಲರ್‌ನಿಂದ ಚಾಲನೆ ಮಾಡ ಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಲಿಪಿ ಬಾಯ್ಲರ್‌ನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ದುರಸ್ತಿ ಗೊಳಿಸಿ, ಅದರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು 10.5ಟನ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಚಾಲನೆಗೊಳಿಸಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	15
24	<p>ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ & ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ., ಧಾರವಾಡವು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೆನೆಭರಿತ ಹಾಲಿನ ಪುಡಿಯನ್ನು ಸಾಗಾಣಿಕೆ, ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ತಲುಪಿದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪತ್ರ ತರುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ 2 ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗೆ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಬಾರಿಯಂತೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು 2010 & 2015 ರ ಅಥವಾ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಮಾದರಿಯ “ಮೆಟಲ್ ಕ್ಲೋಸ್ಟ್ ಬಾಡಿ” ಹೊಂದಿದ ಸರಕು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವಾಹನಗಳು ಅವಶ್ಯ ವಿರುತ್ತದೆ. ತನ್ನಿಮಿತ್ಯ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಪಡೆದ ವಾಹನ ಮಾಲೀಕರು/ ಅರ್ಹ ಸಾಗಾಣಿಕೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಹಾಲಿನ ಪುಡಿ ಸರಬರಾಜು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	15-16
25	<p>ಜಿಲ್ಲಾ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿರುವ ನಿರುಪಯುಕ್ತಗೊಂಡ 02 ಅಂಬ್ಯೂಲೆನ್ಸ್ ವಾಹನಗಳನ್ನು (ವಾಹನ ಸಂಖ್ಯೆ : ಕೆಎ-25, ಜಿ-5042 ಮತ್ತು ಕೆಎ-25 ಜಿ-5079 ಟೆಂಪೋ ಟ್ರಾವೆಲರ್) ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಗುಪ್ತ/ ಬಹಿರಂಗ ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಅಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಆಸಕ್ತರು ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	16
26	<p>ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಡಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯಗಳಿಗೆ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕ್ಯಾಟರಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಒದಗಿಸಲು ಅರ್ಹ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರ ರಿಂದ ಉಚಿತೋಪಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	16
27	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ. ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸ ಲ್ಲಟ್ಟಿರುವ ಅರ್ಹ 2ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - 09/2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	17
28	<p>ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನಗರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಒಳಚರಂಡಿ ಮಂಡಳಿ, ಧಾರವಾಡ (ಸ್ವೀಕೃತಿ) :</p> <p>ಅಮೃತ್ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ದಡಿಯಲ್ಲಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರದಲ್ಲಿ ಒಳಚರಂಡಿ ಮನೆ ಸಂಪರ್ಕಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ದುರಸ್ತಿಯನ್ನು ಒಂದು ವರ್ಷದ ಡಿಫೆಕ್ಟ್ ಲಯಾಬಿಲಿಟಿ ಅವಧಿ ಒಳಗೊಂಡು, ಐದು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.</p>	17

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

ಕ್ರ: ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್/ವಹಿ-18/2018-19

ದಿನಾಂಕ 05-09-2018

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ತೋರಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮಗಳು 2000 ನೇದ್ದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಮೂಲಕ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್-2018 ನೇ ತಿಂಗಳಿನ 1ನೇ ವಾರದ ಜಾಹೀರಾತು ಭಾಗ-1 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಭಾಗ-2 ಅಂಗೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರ ಈ ಮೂಲಕ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಪೂರೈಕೆ ವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಆಯಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆಸಕ್ತ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಷರತ್ತುಗಳಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಮ್ಮ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಭಾಗ-1

ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಕಾಮಗಾರಿಯ/ ಪೂರೈಕೆಯ ವಿವರ
1	2	3	4	5	6
ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
1	ಕ್ರ:ಕೆಮ್/ನಿಕಾ/ಟೆಂಡರ್/671/2018-19 ದಿನಾಂಕ 25-08-2018	-	06-09-18 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	3,08,000/-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ (ಪಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಡಿ) ಯಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರೆಂದು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಮೂರನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕೆಮ್ಸ್ ಆವರಣ ದಲ್ಲಿಯ ಎಆರ್‌ಟಿ ಸೆಂಟರ್‌ನ ಐಸಿಟಿಸಿ ರೂಮನ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿ Indent No.ME/ 2018-19/ BD/Work-Indent 145 ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ		

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕುಂದಗೋಳ					
2	ಕ್ರ :ಕೃಮಾಇ/ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ(ಕುಂ)/ 189/2018-19, ದಿನಾಂಕ 25-08-2018	-	03-10-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	49,72,465/ ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ 1ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕುಂದಗೋಳ ಸಮಿತಿಯ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮುಚ್ಚು ಹರಾಜು ಕಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕುಂದಗೋಳ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ. ನಿ.ವಿಭಾಗ ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ					
3	No.KNNL/EE/ MRBC-4/DB/ 4701 SCP/Tender/2018-19/606 Date 25-08-2018	-	10-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	24.97 ಲಕ್ಷ	ಕೆಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ ದರ್ಜೆ-2 ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ 4701 SCP Works ಅಡಿ Construction of Samudaya Bhavan at Gudisagar village – SC Colony of Navalgund Taluk (WI No.25571) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು Short Term Percentage Tender Notification – 2ನೇ ಕರೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
4	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-5/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2018-19/2926, ದಿನಾಂಕ 27-08-2018	-	12-09-18	550.00 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 8443 ಠೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಅಡಿಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ 07 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ 02 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ 01 ಕಾಮಗಾರಿ ಹೀಗೆ ಒಟ್ಟು 10 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					

ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
5	ಕ್ರ :ಕರಾಕಾವಿ/ಆಡಳಿತ/ಹೊ.ಗು. ಟೆಂಡರ್/2018-19/1477, ದಿನಾಂಕ 28-08-2018	-	27-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	1,81,47,360/-	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿವಿಧ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಗ್ರೂಪ್ I B, II, III ಮತ್ತು IV ನೇ ದರ್ಜೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ನೀಡಲು ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
6	ಕ್ರ :ಹುಧಾನಪ್ರಾ/ಅವಿ/ಟೆ.ನೋ. ನಂ.04/2018-19, ದಿನಾಂಕ 27-08-2018	-	24-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅರ್ಹ ಸಿವಿಲ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 03 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
7	No.KMF/2018-19/OW/ WORK INDENT, Date 28-08-2018	-	14-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	47.87 ಲಕ್ಷ	ಒಕ್ಕೂಟದ ಗದಗ ಶೀಠಲೀಕರಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 20000 ಲೀಟರ್ ಹಾಲನ್ನು ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ರೆಫ್ರಿಜರೇಶನ್ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಲಿನ ಸುಗ್ಗಿಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಹಾಲಿನ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿನ ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ಮಾನದಂಡದಲ್ಲಿ ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಆಗಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತನ್ನಿಮಿತ್ಯ ತುರ್ತಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಆಗಬೇಕಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

8	No.DMU/ENGG/HVR-Refrigeration/2018/1860, Date 30-08-2018	-	14-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	15.54 ಲಕ್ಷ	ಒಕ್ಕೂಟದ ಹಾವೇರಿ ಶೀಘ್ರಲೀಕರಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 20000 ಲೀಟರ ಹಾಲನ್ನು ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ರೆಫ್ರಿಜರೇಶನ್ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಲಿನ ಸುಗ್ಗಿಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಹಾಲಿನ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿನ ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ಮಾನದಂಡದಲ್ಲಿ ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಆಗಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತನ್ನಿಮಿತ್ಯ ತುರ್ತಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಆಗಬೇಕಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
9	No.DMU/ENGG/HVR-Refrigeration/2018/1857, Date 30-08-2018	-	14-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	59.61 ಲಕ್ಷ	ಒಕ್ಕೂಟದ ಹಿರೇಕೆರೂರ ಶೀಘ್ರಲೀಕರಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 20000 ಲೀಟರ ಹಾಲನ್ನು ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ರೆಫ್ರಿಜರೇಶನ್ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಲಿನ ಸುಗ್ಗಿಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಹಾಲಿನ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿನ ಉಷ್ಣತೆಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ಮಾನದಂಡದಲ್ಲಿ ತಂಪುಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಆಗಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತನ್ನಿಮಿತ್ಯ ತುರ್ತಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಆಗಬೇಕಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ					
10	ಕ್ರ :ಸನಿ/ಯುಸೇಕ್ರೀಇ/ಧಾರ/ಸಿ.ಆರ್- 27/ಟೆಂಡರ್/2018-19, ದಿನಾಂಕ 29-08-2018	-	14-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಗೆ 2018-19ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕಚೇರಿ ಗುಮಾಸ್ತರು/ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್/ ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ/ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು/ ಮಹಿಳಾ ಕೇರ್ ಟೀಕರ/ ಅಡಿಗೆ ಸಹಾಯಕರು/ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆಯು ಅವಶ್ಯವಿದ್ದ ಕಾರಣ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಮಾನವ ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯಲು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ					

ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ					
11	ಕ್ರ :ಪುಸ/ನವಲಗುಂದ/ಎಸ್.ಬಿ. ಎಂ.ಡಿಪಿಆರ್/ಟೆಂ.ಪ್ರ/2018-19, ದಿನಾಂಕ 31-08-2018	-	09-10-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	41,18,100/-	1) ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಮೂನಸೂನ ಶೆಡ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು. 2) ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಮೂನಸೂನ್ ಶೆಡ್ ಪ್ಲಾಟಫಾರ್ಮ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದು, 3) ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಲೀಚೆಟ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್ ಡ್ರೇನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ		
ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
12	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/68/01/641/18-19 ದಿನಾಂಕ 29-08-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 63, ದಿನಾಂಕ 29-08-2018	-	05-10-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ/ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 12 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ		

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ					
13	ಕ್ರ :ಕನೀನಿ/ಮಬದ-3/ಎ.ಇ-1/ ಇ-ಟೆಂಡರ ಮುಂದೂಡಿಕೆ/ 2018-19/766, ದಿನಾಂಕ 29-08-2018	-	15-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	35.00 ಲಕ್ಷ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ ಕಚೇರಿ ಟೆಂಡರ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 540, ದಿನಾಂಕ 23-07-2018 ಮತ್ತು ಟೆಂಡರ ಮುಂದೂಡಿಕೆ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 681, ದಿನಾಂಕ 09-08-2018 ಗಳಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾದ ಎಸ್‌ಸಿಪಿ-1 ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲಾದ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ ಮುಂದೂಡಿಕೆ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
14	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂ/ಗ್ರಾಕುನೀ&ನೈವಿ/ಧಾ/ ಸ.ಇಂ-1/ಇ-ಟೆಂಡರ/2018-19/534 ದಿನಾಂಕ 31-08-2018	-	10-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕು ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆ ಕಾಮಗಾರಿ (ಇಂಡಂಟ್ ನಂ.16460 (ಎಸ್‌ಟಿ) ಎನ್.ಆರ್. ಡಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಪಿ. ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ 2ನೇ ಕರೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪ್ರ) ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
15	ಕ್ರ:ಎಚ್‌ಡಿಎಮ್‌ಸಿ/ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಎಮ್ (ಸಿವಿಲ್)/2018-19, ದಿನಾಂಕ 29-08-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 64, ದಿನಾಂಕ 30-08-2018	-	03-10-18 ಸಂಜೆ 4-05 ರವರೆಗೆ	12.16 ಲಕ್ಷ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ಯೋಜನೆ ಅನುದಾನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ Construction of Community Toile tat Ayodhyanagar Ambedker Colony Ward No.62 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಪಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಪಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಇಲಾಖೆ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ 2ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪ್ರ) ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ, ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ					
16	No.KNNL/MRBCC Dn-4/STR/TND/2018-19/640, Date 30-08-2018	-	10-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	2.29 ಲಕ್ಷ	2018-19 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ, ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ ಇವರಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಾಹನವನ್ನು (ಹವಾನಿಯಂತ್ರಿತ) Providing private vehicle (with A.C) on rental basis to the Executive Engineer, KNNL, MRBCC Dn No.4, Navalgund (one vehicle) for the year 2018-19 ಒದಗಿಸುವ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ, ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ					

ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
17	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಎಂ/74 /05/2018-19, ದಿನಾಂಕ 30-08-2018	-	03-10-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ (1) Operation & Maintenance of Stationary Compactor machineries & Stations & Hook Loaders at Hubli : Package 01, Indent No. DMA/HDMC/SWM/2015-16/23, (2) Operation & Maintenance of Stationary Compactor machineries & Stations & Hook Loaders at Dharwad : Package 02, Indent No. DMA/HDMC/SWM/2015-16/22 ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
18	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಎಂ/74 /2018-19, ದಿನಾಂಕ 30-08-2018	-	17-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಖಾಯಂ ಹಾಗೂ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಉಪಹಾರವನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಟೆಂಡರ್ ಮುಂದೂಡಿಕೆ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/74/18-19, ದಿನಾಂಕ 30-08-2018 ಇಂಡೆಂಟ್ No. DMA/HDMC/SWM/2015-16/31 ಕುರಿತು Corrigendum ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದು.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
19	ಕ್ರ :ಕೃಮಾಇ/ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ(ಹು)/ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ/ಟೆಂ.ಪ್ರ/2018-19 ದಿನಾಂಕ -08-2018	-	17-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	425.70 ಲಕ್ಷ	WIF ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಈರುಳ್ಳಿ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ಗೋದಾಮು ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ 3ನೇ ಪಾರ್ಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ (3 ಪಾರ್ಟ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಗೇಶನ್) ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					

ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕಲಘಟಗಿ					
20	ಕ್ರ :ಪಪಂಕ/J.E/14th Finance 2018-19/Tender Call/2018-19, ದಿನಾಂಕ 30-08-2018	-	01-10-18 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	-	ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನಲ್ಲಿ ರಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 23 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
21	ಕ್ರ :ಪಪಂಕ/J.E/SWM DPR/ 2018-19/Tender Call/2018-19 ದಿನಾಂಕ 30-08-2018	-	09-10-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	36.86 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕಲಘಟಗಿ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ. ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್. ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕಲಘಟಗಿ		
ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕುಂದಗೋಳ					
22	No.TPKul/JE/Tender Call/ 2018-19, Date 30-08-2018	-	09-10-18 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕುಂದಗೋಳ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಬಿ.ಎಂ. ಡಿ. ಪಿ.ಆರ್. ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಒಟ್ಟು 03 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕುಂದಗೋಳ		

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
23	No.DMU/ENGG/BOILER/ 2018/ 1902, Date 01-09-2018	-	25-10-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಒಕ್ಕೂಟದಲ್ಲಿ ಚಾಲನೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಹಳೆಯ 6 ಟಿಪಿಹೆಚ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಲಿಪಿ ಉತ್ಪಾದಿತ ಬಾಯ್ಲರ್ ಸುಮಾರು 33ವರ್ಷ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದು, ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ದುರಸ್ತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಉತ್ಪನ್ನ ಘಟಕದಲ್ಲಿ 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿರುವ 8 ಎಂಟಿ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಥರ್ಮಾಕ್ಸ್ ಬಾಯ್ಲರ್ ನಿಂದ ನೂತನ 30ಟನ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಹಾಲಿನ ಪುಡಿ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳಿಗೂ ಉಗಿ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಈಗ ಚಾಲನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಥರ್ಮಾಕ್ಸ್ ಬಾಯ್ಲರ್‌ಗೆ ಪರ್ಯಾಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಒಂದು ವೇಳೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ತೊಂದರೆಯಿಂದ ಸ್ಥಗಿತ ಗೊಂಡಾಗ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಕೆಲಸ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಾಗ ಹಾಲಿನ ಪುಡಿ ಘಟಕವನ್ನು ಚಾಲನೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಕೇವಲ ಹಾಲು ಸಂಸ್ಕರಣಾ ವಿಭಾಗವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಎಲ್‌ಪಿಜಿ ಬಾಯ್ಲರ್‌ನಿಂದ ಚಾಲನೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಲಿಪಿ ಬಾಯ್ಲರ್‌ನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ದುರಸ್ತಿ ಗೊಳಿಸಿ, ಅದರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು 10.5ಟನ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಚಾಲನೆಗೊಳಿಸಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
24	No.DMU/MKTG/POWDER- TRANS/2018/1896, Date 31-08-2018	-	01-10-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ & ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ., ಧಾರವಾಡವು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೆನೆಭರಿತ ಹಾಲಿನ ಪುಡಿಯನ್ನು ಸಾಗಾಣಿಕೆ, ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ತಲುಪಿದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪತ್ರ ತರುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ 2 ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗೆ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಬಾರಿಯಂತೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು 2010 & 2015 ರ ಅಥವಾ

					ಮೇಲ್ಕಟ್ಟು ಮಾದರಿಯ "ಮೆಟಲ್ ಕ್ಲೋಸ್ಟ್ ಬಾಡಿ" ಹೊಂದಿದ ಸರಕು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವಾಹನಗಳು ಅವಶ್ಯ ವಿರುತ್ತದೆ. ತನ್ನಿಮಿತ್ಯ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಪಡೆದ ವಾಹನ ಮಾಲೀಕರು/ ಅರ್ಹ ಸಾಗಾಣಿಕೆದಾರರಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಹಾಲಿನ ಪುಡಿ ಸರಬರಾಜು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದು.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
ಜಿಲ್ಲಾ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಧಾರವಾಡ					
25	ಕ್ರ:ಜಿಆಧಾ/ಸಾರಿಗೆ/ವಿವ/05/2018-19 ದಿನಾಂಕ 31-08-2018	-	04-10-18 ಮ :12-00 ರವರೆಗೆ	-	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿರುವ ನಿರುಪಯುಕ್ತಗೊಂಡ 02 ಅಂಬ್ಯುಲೆನ್ಸ್ ವಾಹನಗಳನ್ನು (ವಾಹನ ಸಂಖ್ಯೆ : ಕೆಎ-25, ಜಿ-5042 ಮತ್ತು ಕೆಎ-25 ಜಿ-5079 ಟೆಂಪೋ ಟ್ರಾವೆಲರ್) ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಗುಪ್ತ/ ಬಹಿರಂಗ ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಅಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಆಸಕ್ತರು ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಜಿಲ್ಲಾ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಧಾರವಾಡ					
ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ					
26	ಕ್ರ :ಜಿಹಿಂವಕಿಧಾ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ ಕ್ಯಾಟರಿಂಗ್/ಸಿಆರ್-15/2018-19 ದಿನಾಂಕ 01-09-2018	-	09-09-18	34.13 ಲಕ್ಷ	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಡಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯಗಳಿಗೆ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕ್ಯಾಟರಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಒದಗಿಸಲು ಅರ್ಹ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಿಂದ ಉಚಿತೋಪಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
27	ಕ್ರ :ಪಂರಾಇಂವಿಧಾ/ಕಿ.ಇಂ-2/ವಿ.ಲೆ/ 2018-19/1480, ದಿನಾಂಕ 30-08-2018	-	15-09-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	61.60 ಲಕ್ಷ	ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ. ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಲ್ಲಟ್ಟಿರುವ ಅರ್ಹ 2ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - 09/2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಭಾಗ-2 ಸ್ವೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು					
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು		ಟೆಂಡರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು	
ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನಗರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಒಳಚರಂಡಿ ಮಂಡಳಿ, ಧಾರವಾಡ					
28	ಕ್ರ :ಕೆಡಬ್ಲ್ಯೂಬಿ/ಸಿಇ(ಧಾ)/ ಎಸ್‌ಜಿಇಇ(ಬಿಜಿಎಂ)/ಡಿ‌ಸಿಇ-2/ ಟಿಎ-3/ಸಅ-5/2018-19/827, ದಿನಾಂಕ 31-07-2018	ಅಮೃತ್ ಯೋಜನೆಯ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ದಡಿಯಲ್ಲಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರದಲ್ಲಿ ಒಳಚರಂಡಿ ಮನೆ ಸಂಪರ್ಕಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ದುರಸ್ತಿಯನ್ನು ಒಂದು ವರ್ಷದ ಡಿಫೆಕ್ಟ್ ಲಯಾಬಿಲಿಟಿ ಅವಧಿ ಒಳಗೊಂಡು, ಐದು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.		ಮೆ : ಜಯಂತಿ ಸೂಪರ್ ಕನ್‌ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಕಂ., ಮೆಹಸಾನಾ, ಗುಜರಾತ್	
ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು					
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು		ಮೊತ್ತ	
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -					

ಸಹಿ ಆಗಿದೆ.
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು
ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ